



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



GRAD VUKOVAR

*Upravni odjel za uređenje grada,
upravljanje gradskom imovinom,
komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša*

KLASA: 303-01/12-01/03
URBROJ:2196/01-2-12-1

GRADONAČELNIK
-ovdje

**Materijal za sjednicu
Gradskog vijeća Grada Vukovara**

Predmet: Prihvatanje prijedloga sporazuma o osnivanju javne ustanove Slavonska energetska agencija i imenovanje predstavnika Grada Vukovara-člana Upravnog vijeća Slavonske energetske agencije

I. Pravno utemeljenje

Održivost energetskeg sustava izazov je suvremenog razvoja. Republika Hrvatska se energijom koristi manje učinkovito od većine zapadnoeuropskih zemalja. Upravo stoga je povećanje energetske učinkovitosti u svim dijelovima energetskeg sustava odrednica i jedan od glavnih ciljeva Strategije energetskeg razvoja Republike Hrvatske ("Narodne novine" broj 130/09.). Posebna će se pozornost posvetiti učinkovitoj uporabi energije u sektorima neposredne potrošnje. Mjerama energetske učinkovitosti na strani potrošnje smanjuje se porast potražnje energije, što pak smanjuje potrebu za izgradnjom novih kapaciteta ili uvozom energije i povećava sigurnost opskrbe.

U tom sklopu naglašeno je decentralizacijsko usmjerenje energetske politike. Prema Strategiji, podijelit će se uloge i zadaće središnje države, regionalne i lokalne samouprave. Regionalna i lokalna samouprava aktivno će sudjelovati u području energetike u zakonom definiranim slučajevima (proizvodnja i opskrba toplinskom energijom, javna rasvjeta, distribucija plina, donošenje odluka o smještaju i izgradnji novih energetskeg objekata i ostale energetske infrastrukture).

Za sustavno unapređivanje energetske učinkovitosti regionalna i lokalna samouprava imat će važnu ulogu u izradi registra imovine kojom raspolaže, unapređenju upravljanja imovinom, uvođenju suvremenih informacijskih sustava za održavanje imovine i povećanje energetske učinkovitosti, u osiguranju energetskeg pregleda kako bi se utvrdilo u kojim je objektima u vlasništvu lokalnih jedinica i na koji način moguće ostvariti najveće uštede, te u razvijanju sustava mjerenja kako bi se osiguralo praćenje i nadzor provedenih mjera u području energetske učinkovitosti, te u razvijanju mreže lokalnih jedinica kako bi se informacije o pozitivnim iskustvima projekata energetske učinkovitosti razmjenjivale.

Ovo usmjerenje razrađuje i Zakon o učinkovitom korištenju energije u neposrednoj potrošnji ("Narodne novine" broj 152/08. i 55/12.).

Investicijske odluke u energetici imaju dugoročne posljedice pa je planiranje u energetici od osobite važnosti. Poboljšanju energetskeg planiranja doprinosi kontinuitet planiranja pa planiranje valja shvatiti kao uzastopni proces periodičnog vrednovanja, nadograđivanja i prilagođavanja prethodnog plana.

Brigu oko trajnosti procesa planiranja na regionalnoj i lokalnoj razini trebali bi preuzeti energetske uredi osnovani u jedinicama regionalne i lokalne samouprave, kadrovski i tehnički osposobljeni kako bi postali moderator provedbe područne energetske politike. Temeljne zadaće energetskeg ureda su učinkovito upravljanje energijom, poticanje iskorištavanja obnovljivih izvora energije, koordinacija interesa i projekata regionalne i lokalne samouprave i energetskeg subjekata, energetske planiranje i bilanciranje, promotivne i savjetodavne aktivnosti. Ovakvo organiziranje treba ojačati lokalne administrativne kapacitete za pripremu, provođenje i praćenje projekata energetske učinkovitosti kroz unapređivanje ljudskih potencijala, umrežavanje i povezivanje općina i gradova, proaktivan pristup u rješavanju energetskeg problema s naglaskom na participaciju svih zainteresiranih dionika, kao i na unapređivanje tehničkih kapaciteta za provođenje i praćenje projekata.

II. Projektno utemeljenje

Paket mjera energetske učinkovitosti utvrđen Strategijom uključuje i provedbu programa "Sustavno gospodarenje energijom (SGE) u gradovima i županijama". Projekt Sustavno gospodarenje energijom u gradovima i županijama u Republici Hrvatskoj (Projekt SGE) je dio većeg projekta Poticanje energetske efikasnosti u Hrvatskoj. Projekt SGE od 2005.g. zajednički provode Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva (danas Ministarstvo gospodarstva) i Program Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP) u Hrvatskoj uz potporu Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost te Globalnog fonda za okoliš (GEF). Kao glavni ciljevi Projekta ističu se razvijanje i primjena modela kontinuiranog i sustavnog upravljanja energijom, strateško planiranje energetike i održivo upravljanje energetskeg resursima.

Glavne aktivnosti na projektu su usmjerene na zgrade u vlasništvu jedinica lokalne i regionalne samouprave s ciljem primjene modela kontinuiranog i sustavnog gospodarenja energijom, strateškog planiranja energetike i održivog upravljanja energetskeg resursima, što doprinosi smanjenju potrošnje energenata i smanjenju emisija štetnih plinova u atmosferu, čime se potiče razvoj novih djelatnosti i poduzetništva. Aktivnosti na lokalnoj razini provodi energetskeg tim (EE tim) na čelu s energetskeg savjetnikom. Glavne aktivnosti na projektu su provođenje osnovnih i detaljnih

energetskih pregleda i izrada informacijskog sustava za gospodarenje energijom (ISGE) u svrhu praćenja potrošnje i bilježenja promjena na javnim zgradama. Prema građanstvu i uslužnom sektoru usmjerene druge aktivnosti poput informativne kampanje o energetskej efikasnosti, seminara i savjetovanja.

Grad Vukovar napravio je prvi korak ka uvođenju sustavnog gospodarenja energijom potpisivanjem Energetske povelje u ožujku 2008. godine kojom je, uz druge hrvatske gradove, preuzeo obvezu aktivnog djelovanja u tom području. Nastavno, u srpnju 2008. godine donesena je odluka o provođenju projekta "Sustavno gospodarenje energijom u gradovima i županijama (SGE) u Republici Hrvatskoj" kojim je definiran opseg i trajanje projekta, aktivnosti i obveze te koraci potrebni za realizaciju. Njime je preuzela obvezu:

- uspostavljanja registra potrošača energije objekata u vlasništvu Grada (vrtići, objekti u kulturi, socijalni objekti, sportski objekti, gradska uprava, gradske tvrtke), te javnu rasvjetu, odvodnju i vodoopskrbu i grijanje
- uvođenja modernog informatičkog sustava za gospodarenje energijom kojim će se prikupljati, pohranjivati i analizirati podaci o potrošnji energenata,
- uspostavljanja EE info centra (info centar za energetskej efikasnost).

Provedbom Projekta Grad osigurava:

- ispunjavanje obveze iz europskog i nacionalnog zakonodavstva koje se odnosi na gospodarenje energijom na lokalnoj razini,
- postizanje značajnih financijskih učinaka,
- smanjenje utjecaja na okoliš izravnim smanjenjem emisije stakleničkih plinova.

Postupajući sukladno preuzetim obvezama, Grad je formirao Energetski tim koji koordinira svim aktivnostima u ovom području. U objektima u vlasništvu Grada odnosno u objektima ustanova nad kojima Grad ima osnivačka prava uspješno se popisuju mjesečna potrošnja. Popisani su svi objekti, njihove površine, tipovi grijanja i te se vrijednosti unose u registar. Putem Informacijskog sustava za gospodarenje energijom (ISGE) kontinuirano se prati potrošnja energije.

Pristupilo se i pripremi i izradi potrebne dokumentacije te prijavi na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetskej učinkovitost Republike Hrvatske tri projekta modernizacije javne rasvjete ukupne vrijednosti oko 4,5 mil. kuna.

III. Osnivanje regionalne energetske agencije

Uključivanje regionalnih i lokalnih vlasti u rješavanje energetskej pitanja u Europskoj uniji se provodi kroz razne inicijative. U okviru Programa inteligentne energije Europe potiče se osnivanje i djelovanje regionalnih i lokalnih energetskej agencija. Posebice se ističe potpora lokalnim vlastima u svim aspektima vezanim uz energetiku i energetskej planiranje, pružanje tehničke pomoći u pokretanju i razvoju energetskej projekata, informiranje i edukacija javnosti, promicanje energetskej učinkovitosti i koncepta održivosti, uspostava komunikacije s Europskim mrežama i institucijama i drugo. S istom svrhom, i u nas će se, prema određenjima Strategije, poticati osnivanje energetskej agencija kao stručne potpore energetskej uredima. Njihova uloga je razvijanje i podrška inicijativama za sudjelovanje u nacionalnim i fondovima Europske unije vezanim uz energetiku te razvoj poduzetništva i informiranje o mogućnostima korištenja raznim financijskim mehanizmima za provedbu energetskej projekata.

Slijedeći ovo usmjerenje novi Zakon o energiji iz 2012. godine upućuje na formiranje regionalnih energetskej agencija.

U Hrvatskoj zasad ne postoje dovoljno snažni financijski instrumenti potpore projektima energetskej učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije kao ni razvijen energetski sektor unutar javne uprave. Županije, gradovi i općine najčešće nemaju dostatnih financijskej sredstava za provedbu ovakvih projekata. Stoga je od velike važnosti imati razvijenu mrežu lokalnih i regionalnih energetskej agencija koje će poslužiti kao potpora javnoj upravi.

Inicijativa za osnivanje regionalne energetskej agencije na području Slavonije i Baranje dio je izlazne strategije SGE projekta s ciljem osiguravanja kontinuiteta provođenja aktivnosti poboljšanja energetskej efikasnosti i ispunjavanja usmjerenja i obveza utvrđenih Zakonom i nacionalnim planskim

dokumentima te EU direktivama. Cilj te inicijative je uspostaviti jak mehanizam potpore javnom sektoru u provedbi projekata održivog korištenja energije kroz umrežavanje i edukaciju djelatnika što će doprinijeti provedbi projekata energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije, sudjelovanju u EU projektima te ojačavanju sposobnosti samofinanciranja.

Ova inicijativa oslanja se na iskustva već formiranih regionalnih energetske agencija u Hrvatskoj (IRENA - Istarska regionalna energetska agencija d.o.o. iz Labina, REA Kvarner d.o.o. iz Rijeke, REA Sjever iz Koprivnice).

Polazeći od činjenice da sustavno gospodarenje energijom u javnom sektoru definirano Strategijom energetskog razvoja Republike Hrvatske i Programom energetske učinkovitosti Republike Hrvatske za razdoblje 2008. - 2016. te potvrđeno Zakonom o učinkovitom korištenju energije u neposrednoj potrošnji obuhvaća i obvezu javnog sektora da upravlja neposrednom potrošnjom energije u zgradama javnog sektora i javnom rasvjetom, na energetski učinkovit način, Brodsko-posavska županija, Osječko-baranjska županija, Požeško-slavonska županija, Virovitičko-podravska županija, Vukovarsko-srijemska županija, Grad Osijek, Grad Požega, Grad Vinkovci i Grad Vukovar prihvatili su ovu inicijativu te 7. srpnja 2011. godine potpisali Pismo namjere za osnivanje Slavonske energetske agencije.

Sukladno preuzetoj obvezi, pripremljen je tekst Sporazuma o osnivanju javne ustanove Slavonska energetska agencija te je potpisnicima Pisma namjere stavljen na raspravu. Namjera je bila dovršiti postupak osnivanja Agencije do kraja 2011. godine, kako bi ona započela djelovati s početkom 2012. godine. Budući da je u okviru i nakon javne rasprave bilo potrebno usuglasiti stanovišta budućih suosnivača, postupak je potrajao, tako da je nakon dovršenog postupka utvrđen usuglašeni prijedlog Sporazuma o osnivanju koji se podnosi suosnivačima na odlučivanje.

IV. Djelatnost Slavonske energetske agencije

Funkcije Agencije proizlaze iz njihove definicije sadržane u Strategiji, ponovljene i u Pismu namjere za osnivanje Agencije. Potpisnici Pisma namjere svjesni su svoje uloge i odgovornosti u provođenju sustavnog gospodarenja energijom te prihvaćaju inicijativu za osnivanjem Slavonske energetske agencije (SEA) kao stručne potpore energetskim uredima u jedinicama lokalne i područne samouprave, putem koje će provoditi učinkovito gospodarenje energijom, poticanje iskorištavanje izvora energije, koordinaciju interesa i projekata regionalne i lokalne samouprave i energetskih subjekata, energetsko planiranje i bilanciranje, promotivne i savjetodavne aktivnosti. Ovakvo organiziranje ojačat će lokalne administrativne kapacitete za pripremu, provođenje i praćenje projekata energetske učinkovitosti kroz unapređivanje ljudskih potencijala, umrežavanje i povezivanje potpisnika Pisma namjere, proaktivan pristup u rješavanju energetskih problema s naglaskom na participaciju svih dionika kao i na unapređivanje tehničkih kapaciteta za provođenje i praćenje projekata.

Prema prijedlogu Sporazuma, djelatnost Agencije vezana uz učinkovito gospodarenje energijom, poticanje iskorištavanje izvora energije, koordinaciju interesa i projekata regionalne i lokalne samouprave i energetskih subjekata, energetsko planiranje i bilanciranje, promotivne i savjetodavne aktivnosti je:

- stručna pomoć u provođenju aktivnosti usmjerenih na ispunjenje obveza koje nalažu zakoni i norme EU i RH u svezi sa gospodarenjem energijom i energetskom učinkovitošću,
- stručna pomoć i poduka u procesu energetske analize i donošenja odluka o mjerama gospodarenja energijom i energetskoj učinkovitosti,
- stručna poduka i pomoć u radu uredima i timovima za gospodarenje energijom te EE Info centrima Osnivača,
- inicijative i pomoć u pripremi i provedbi EU projekata s područja energetske učinkovitosti i korištenja alternativnih te obnovljivih izvora energije,
- organizacija izrade energetskih bilanci i planova za Osnivače i treće osobe,
- izrada studija izvedivosti, poslovnih planova i investicijskih elaborata - tehnička i konzultativna pomoć glede programa energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije,

- stručna pomoć jedinicama lokalne samouprave u izradi projektnih prijedloga za dobivanje nepovratnih sredstava, a vezano uz energetska učinkovitost, korištenje alternativnih i obnovljivih izvora energije,
- stručna pomoć i nadzor kod provedbe energetske pregleda i nadzora potrošnje energije u zgradama javnog sektora,
- izrada i upravljanje bazama podataka te izgradnja i održavanje informacijskog sustava učinkovitog gospodarenja energijom,
- upravljanje računalnom opremom i sustavom,
- tehničko ispitivanje i analiza,
- inženjerstvo i s njim povezano tehničko savjetovanje,
- savjetovanje u vezi s poslovanjem i upravljanjem,
- poduka kadrova u jedinicama lokalne samouprave u gospodarenju energijom,
- organiziranje i održavanje stručnih seminara, tečajeva i poduka,
- informiranje i pružanje konzalting usluga u području energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije,
- izdavačka i nakladnička djelatnost,
- izdavanje časopisa i periodičnih publikacija,
- istraživanje tržišta i ispitivanje javnoga mnijenja,
- promidžba (reklama i propaganda),
- oglašavanje preko medija i
- posredovanje pri uspostavi međunarodne suradnje radi prijenosa znanja i iskustva.

Kroz sustavno praćenje gospodarenja energijom na području županija i gradova osnivača Agencija će uključiti i aktivnost prikupljanja podataka za zadovoljenje potreba izrade Plana i Programa energetske učinkovitosti gradova i županija. Praćenjem propisa iz područja energetike, posebice energetske učinkovitosti, pružit će savjetodavnu podršku lokalnoj (područnoj) samoupravi.

Na godišnjoj razini publicirat će se statistički podaci o potrošnji i tokovima energije na području gradova i županija te izradu energetske lanaca i kompletne energetske bilance. Organizirati će se savjetovanja i predavanja na temu energetike za zaposlenike u jedinicama lokalne samouprave s ciljem dodatne edukacije radi lakšeg uočavanja potencijalnih mogućnosti na području energetike i prikupljanja korisnih ideja. Agencija će izrađivati elaborate o potrebi za tehničkim ispitivanjima i analizama na području energetike te će izrađivati promidžbene materijale, na osnovi prikupljenih podataka filtriranje informacija za medije javnog priopćavanja s ciljem podizanja svijesti o energetske izazovima i informiranjem o potrošnji energije.

V. Ustrojstvo Slavonske energetske agencije

Prema prijedlogu Sporazuma, Agencijom upravlja Upravno vijeće. Upravno vijeće ima 8 članova koji su predstavnici Osnivača. Članove Upravnog vijeća imenuju i razrješavaju Osnivači i to tako da svaki Osnivač imenuje po jednog člana. Predsjednika Upravnog vijeća biraju članovi Upravnog vijeća. Mandat predsjednika i članova Upravnog vijeća je 4 godine.

Voditelj Agencije je ravnatelj.

VI. Financiranje Slavonske energetske agencije

Agencija se trajno financira iz proračuna Osnivača, iz sredstava Europske unije dobivenih sudjelovanjem u natječajima, Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost sudjelovanjem u natječajima te iz drugih izvora.

Sredstva za osnivanje i početak rada Agencije u visini od 50.000 kuna osiguravaju Osnivači u odnosima ovim Sporazumom utvrđenim za financiranje redovite djelatnosti Agencije. Procjenjuje se da bi troškovi financiranja Agencije iznosili oko 620.000,00 kuna godišnje.

Sredstva za financiranje redovitog rada Agencije osiguravaju Osnivači, razmjerno broju objekata u javnom sektoru za koje skrbe i visini svoga proračuna, u sljedećim omjerima:

| | | |
|---|----------------------------|------|
| - | Brodsko-posavska županija | 13 % |
| - | Osječko-baranjska županija | 19 % |

| | |
|----------------------------------|------|
| - Požeško-slavonska županija | 7 % |
| - Virovitičko-podravska županija | 7 % |
| - Vukovarsko-srijemska županija | 17 % |
| - Grad Osijek | 22 % |
| - Grad Vinkovci | 8 % |
| - Grad Vukovar | 7 %. |

Financijsku opravdanost ulaganja u Agenciju treba tražiti u činjenici da u proračunima gradova i županija značajnu stavku predstavljaju troškovi energije i vode u zgradama koje su u njihovom vlasništvu ili pod njihovom upravom.

Svjetska iskustva su pokazala da uspostava SGE rezultira oko 10%-tnim smanjenjem ukupnog godišnjeg troška za energiju.

Pored toga, posebno opravdanje predstavlja složenost pripreme i prijave projekata na natječaje EU i drugih financijskih izvora za financiranje zahvata na objektima u vlasništvu Grada odnosno njezinih proračunskih korisnika i nužnost osiguranja stručnih pretpostavki za obavljanje ovih poslova odnosno izvršenje ovih zadaća. Domaći izvori financiranja obuhvaćaju fondove i banke sa sjedištem u Hrvatskoj, specijalizirane za financiranje projekata u sektoru energetike. Osim klasičnih oblika kreditiranja, investitorima su na raspolaganju i bespovratna sredstva. Važno je spomenuti kako su i komercijalne banke prepoznale investicijski potencijal u ovom sektoru o čemu govori pokretanje kreditnih linija za projekte energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije. Međunarodni izvori financiranja obuhvaćaju specijalizirane fondove i banke u stranom vlasništvu, te instrumente pretpristupne pomoći Europske unije. Agencija će analizirati mogućnosti povlačenja sredstava za projekte na području energetike zatim izraditi projekte i aplicirati na pretpristupne fondove EU.

VII. Imenovanje predstavnika-člana Upravnog vijeća

Prema članku 7. prijedloga Sporazuma Agencijom upravlja Upravno vijeće od 8 članova, predstavnika Osnivača, koje imenuju i razrješavaju Osnivači tako da svaki Osnivač imenuje po jednog člana te je potrebno imenovati člana Upravnog vijeća-predstavnika Grada Vukovara.

Slijedom iznijetog, predlaže se Gradonačelniku Grada Vukovara da donese Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Sporazuma o osnivanju Javne ustanove Slavonska energetska agencija i Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o imenovanju predstavnika Grada Vukovara-člana Upravnog vijeća Slavonske energetske agencije

Prilozi:

-Prijedlog Sporazuma

-Prijedlog Odluka



**PRIJEDLOG SPORAZUMA O
OSNIVANJU JAVNE USTANOVE
SLAVONSKA ENERGETSKA AGENCIJA**

Na temelju članka 12. stavak 4. Zakona o ustanovama (Narodne novine 76/93, 29/97., 47/99. i 35/08.), a sukladno Pismu namjere za osnivanje Slavonske energetske agencije potpisanom 7. srpnja 2011. godine

Brodsko-posavska županija, Slavonski Brod Petra Krešimira IV 1, OIB _____, koju zastupa župan Danijel Marušić,

Osječko-baranjska županija, Osijek, Trg A. Starčevića 2, OIB 10383308860, koju zastupa župan dr.sc. Vladimir Šišljagić,

Požeško-slavonska županija, Požega, Županijska 7, OIB _____, koju zastupa župan Marijan Aladrović,

Virovitičko-podravska županija, Virovitica Trg Ljudevita Patačića 1, OIB _____, koju zastupa župan Tomislav Tolušić,

Vukovarsko-srijemska županija, Vukovar, Županijska 9, OIB _____, koju zastupa župan Božo Galić,

Grad Osijek, Osijek, F.Kuhača 9, OIB _____, koji zastupa gradonačelnik Krešimir Bubalo

Grad Vinkovci, Vinkovci, Bana J.Jelačića 1, OIB _____, koji zastupa gradonačelnik Mladen Karlić

Grad Vukovar, Vukovar, Dr. Franje Tuđmana 1, OIB _____, koji zastupa gradonačelnik Željko Sabo

(nastavno: Osnivači) sklapaju

S P O R A Z U M

o osnivanju javne ustanove Slavonska energetska agencija

Članak 1.

Ovim sporazumom osniva se javna ustanova Slavonska energetska agencija kao stručna potpora energetske uredima u jedinicama lokalne i područne samouprave, putem koje će Osnivači provoditi učinkovito gospodarenje energijom, poticanje iskorištavanja alternativnih i obnovljivih izvora energije, koordinaciju interesa i projekata regionalne i lokalne samouprave i energetske subjekata, energetske planiranje i bilanciranje, promotivne i savjetodavne aktivnosti te trajno obavljanje registrirane djelatnosti.

Članak 2.

Naziv Agencije glasi: Javna ustanova Slavonska energetska agencija (nastavno: Agencija).

Skraćeni naziv Agencije glasi: Slavonska energetska agencija.

Sjedište Agencije je u Osijeku, a poslovna adresa je Gajev trg 6.

Agencija se osniva na neodređeno vrijeme.

Članak 3.

Agencija kao samostalna pravna osoba u pravnom prometu istupa u svoje ime i za svoj račun.

Za svoje obveze Agencija odgovara svojom cjelokupnom imovinom.

Osnivači Agencije solidarno i neograničeno odgovaraju za njene obveze.

Članak 4.

Steći, opteretiti ili otuđiti nekretnine ili drugu imovinu te raspolagati novčanim sredstvima, Agencija može:

- odlukom ravnatelja ako vrijednost odnosno iznos nije veći od 100.000,00 kuna,
- odlukom Upravnog vijeća ako je vrijednost odnosno iznos od 100.000,01 do 1.000.000,00 kuna,
- odlukom nadležnih tijela osnivača ako je vrijednost odnosno iznos veći od 1.000.000,00 kuna.

Članak 5.

Rad Agencije je javan.

O javnosti rada Agencije skrbi ravnatelj Agencije.

Članak 6.

Djelatnost Agencije je:

- stručna pomoć u provođenju aktivnosti usmjerenih na ispunjenje obveza koje nalažu zakoni i norme EU i RH u svezi sa gospodarenjem energijom i energetsom učinkovitošću,
- stručna pomoć i poduka u procesu energetske analize i donošenja odluka o mjerama gospodarenja energijom i energetske učinkovitosti,
- stručna poduka i pomoć u radu uredima i timovima za gospodarenje energijom te EE Info centrima Osnivača,
- inicijative i pomoć u pripremi i provedbi EU projekata s područja energetske učinkovitosti i korištenja alternativnih te obnovljivih izvora energije,
- organizacija izrade energetskih bilanci i planova za Osnivače i treće osobe,
- izrada studija izvedivosti, poslovnih planova i investicijskih elaborata - tehnička i konzultativna pomoć glede programa energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije,
- stručna pomoć jedinicama lokalne uprave u izradi projektnih prijedloga za dobivanje nepovratnih sredstava, a vezano uz energetske učinkovitost, korištenje alternativnih i obnovljivih izvora energije,
- stručna pomoć i nadzor kod provedbe energetskih pregleda i nadzora potrošnje energije u zgradama javnog sektora,
- izrada i upravljanje bazama podataka te izgradnja i održavanje informacijskog sustava učinkovitog gospodarenja energijom,
- upravljanje računalnom opremom i sustavom,
- tehničko ispitivanje i analiza,
- inženjerstvo i s njim povezano tehničko savjetovanje,
- savjetovanje u vezi s poslovanjem i upravljanjem,
- poduka kadrova u jedinicama lokalne samouprave u gospodarenju energijom,
- organiziranje i održavanje stručnih seminara, tečajeva i poduka,
- informiranje i pružanje konzalting usluga u području energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije,
- izdavačka i nakladnička djelatnost,
- izdavanje časopisa i periodičnih publikacija,
- istraživanje tržišta i ispitivanje javnoga mnijenja,
- promidžba (reklama i propaganda),
- oglašavanje preko medija i
- posredovanje pri uspostavi međunarodne suradnje radi prijenosa znanja i iskustva.

Djelatnosti iz prethodnog stavka Agencija obavlja za svoje osnivače, a iznimno i za treće osobe uz suglasnost Upravnog vijeća.

Osim djelatnosti iz stavka 1. ovoga članka, Agencija može obavljati i druge djelatnosti koje služe obavljanju djelatnosti iz stavka 1. ovog članka ako se obavljaju u manjem opsegu ili se uobičajeno obavljaju uz upisanu djelatnost.

Agencija može promijeniti djelatnost na temelju odluke Upravnog vijeća uz prethodnu suglasnost nadležnih tijela Osnivača.

Članak 7.

Agencijom upravlja Upravno vijeće.

Upravno vijeće ima 8 članova koji su predstavnici Osnivača. Članove Upravnog vijeća imenuju i razrješavaju Osnivači i to tako da svaki Osnivač imenuje po jednog člana.

Predsjednika Upravnog vijeća biraju članovi Upravnog vijeća.

Mandat predsjednika i članova Upravnog vijeća je 4 godine.

Članak 8.

Upravno vijeće obavlja sljedeće poslove:

- donosi Statut Agencije,
- donosi odluku o promjeni djelatnosti,
- donosi programe rada i razvoja Agencije i nadzire njihovo izvršavanje,
- donosi financijski plan i godišnji obračun,
- donosi odluke o raspolaganju imovinom ili novčanim sredstvima Agencije ako je njihova vrijednost odnosno iznos od 100.000,01 do 1.000.000,00 kuna,
- donosi opće i pojedinačne akte utvrđene statutom,
- imenuje i razrješava ravnatelja Agencije,
- sklapa ugovor o radu s ravnateljem,
- Osnivačima i ravnatelju podnosi prijedloge i mišljenja o pojedinim pitanjima vezanim uz djelatnost Agencije,
- najmanje jedanput godišnje podnosi Osnivačima izvješće o svom radu, te stanju u području djelovanja Agencije,
- obavlja i druge poslove određene zakonom, ovim Sporazumom i Statutom Agencije.

O pitanjima iz svoje nadležnosti Upravno vijeće odlučuje većinom glasova svojih članova. O statutu, promjeni djelatnosti, naziva i sjedišta Agencije te financijskom planu i godišnjem obračunu Upravno vijeće odlučuje uz suglasnost nadležnih tijela Osnivača.

Način rada Upravnog vijeća pobliže se uređuje Statutom.

Članak 9.

Voditelj Agencije je ravnatelj.

Ravnatelj obavlja osobito sljedeće poslove:

- organizira i vodi rad i poslovanje Agencije,
- predstavlja i zastupa Agenciju i odgovoran je za zakonitost njezinog rada,

- poduzima sve pravne radnje u ime i za račun Agencije,
- samostalno odlučuje o stjecanju, opterećivanju ili otuđenju nekretnine ili druge imovine te novčanih sredstava Agencije ako njihova vrijednost odnosno iznos nije veći od 100.000,00 kuna,
- organizira izradu i Upravnom vijeću podnosi prijedloge statuta, ostalih općih akata, programa i planova,
- organizira izvršenje i odgovoran je za provedbu akata Upravnog vijeća,
- obavlja i druge poslove utvrđene zakonom, ovim Sporazumom, Statutom i drugim općim aktima Agencije.

Članak 10.

Za ravnatelja može biti imenovana osoba koja ima zvanje magistra struke ili magistra inženjera struke, odnosno visoku stručnu spremu stečenu prema odredbama ranijih propisa, i najmanje 3 godine radnog iskustva na odgovarajućim poslovima.

Ravnatelj se imenuje na vrijeme od 4 godine i može biti ponovno imenovan na istu dužnost.

Ravnatelj se imenuje na temelju natječaja koji se objavljuje u "Narodnim novinama" i najmanje jednom javnom glasilu.

Ostali uvjeti koje treba ispunjavati ravnatelj te način i postupak provođenja natječaja propisat će se Statutom Agencije.

Članak 11.

Imovinu Agencije čine stvari, prava i novčana sredstva pribavljena od Osnivača i stečena radom i poslovanjem Agencije ili pribavljena iz drugih izvora, donacijama, sponzorstvom i na drugi način sukladno posebnim propisima i aktima Agencije.

Agencija se trajno financira iz proračuna Osnivača, iz sredstava Europske unije dobivenih sudjelovanjem u natječajima, Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sudjelovanjem u natječajima te iz drugih izvora.

Ako u obavljanju svoje djelatnosti Agencija ostvari dobit, ta se dobit upotrebljava za razvoj i obavljanje djelatnosti Agencije, ako Osnivači drugačije ne odluče. Gubitak koji se ne može pokriti iz poslovanja Agencije, pokrivaju Osnivači razmjerno svojim udjelima u financiranju Agencije.

Članak 12.

Sredstva za osnivanje i početak rada Agencije u iznosu od 50.000,00 kuna osiguravaju Osnivači u ovim Sporazumom utvrđenim odnosima za financiranje redovite djelatnosti Agencije.

Članak 13.

Sredstva za financiranje redovitog rada Agencije osiguravaju Osnivači, razmjerno broju objekata u javnom sektoru za koje skrbe i visini svoga proračuna, u sljedećim omjerima:

- | | |
|----------------------------------|------|
| - Brodsko-posavska županija | 13 % |
| - Osječko-baranjska županija | 19 % |
| - Požeško-slavonska županija | 7 % |
| - Virovitičko-podravska županija | 7 % |
| - Vukovarsko-srijemska županija | 17 % |

- | | |
|-----------------|------|
| - Grad Osijek | 22 % |
| - Grad Vinkovci | 8 % |
| - Grad Vukovar | 7 % |

Financijski plan za narednu godinu Upravno vijeće je dužno donijeti najkasnije do 15. studenoga tekuće godine.

Osnivači financiraju rad Agencije uplatom pripadajućeg mjesečnog obroka, utvrđenog sukladno omjerima iz stavka 1., najkasnije do 5. dana u mjesecu za tekući mjesec.

Članak 14.

Do imenovanja ravnatelja Agencije po postupku utvrđenom Statutom Agencije poslove pripreme za početak rada Agencije, odnosno podnošenje prijave za upis u sudski registar i pripreme prijedloga Statuta Agencije, obaviti će privremeni ravnatelj u roku od 60 dana od dana zaključenja ovog Sporazuma.

Dužnost privremenog ravnatelja obaviti će Goran Pichler, voditelj UNDP projekta "Sustavno gospodarenje energijom u gradovima i županijama u Hrvatskoj" za područje Istočne Hrvatske.

Članak 15.

Osnivači će imenovati svoje predstavnike - članove Upravnog vijeća Agencije u roku od 30 dana od dana potpisa ovoga Sporazuma.

Upravno vijeće će na konstituirajuću sjednicu sazvati privremeni ravnatelj Agencije.

Članak 16.

Iznimno od odredbe članka 13. stavak 2. ovog Sporazuma, Upravno vijeće je u obvezi donijeti financijski plan za 2013. godinu u roku od mjesec dana računajući od dana konstituiranja Upravnog vijeća.

Članak 17.

Osnivači su suglasni da eventualne nesporazume i sporove iz ovog Sporazuma rješavaju sporazumno, a u protivnome ugovara se nadležnost stvarno nadležnog suda u Osijeku.

Članak 18.

Agencija može prestati na način i po postupku utvrđenom posebnim zakonom.

Osnivači mogu istupiti iz Agencije:

- jednostranom izjavom
- sporazumno uz suglasnost svih ostalih osnivača.

Osnivač koji želi istupiti iz Agencije, na jedan od načina iz prethodnog stavka, obavezan je pisanim putem o svojoj namjeri izvijestiti ostale osnivače najkasnije 90 dana prije dana namjeravanog istupanja.

Ako osnivač istupa jednostranom izjavom, osnivači koji ostaju imaju pravo zahtijevati od osnivača koji istupa naknadu štete, a ako to isti nije dobrovoljno učinio mogu naknadu štete potraživati sudskim putem.

Sporazumom o istupanju osnivači će urediti međusobna prava i obveze sa osnivačem koji istupa te nemaju od istoga potraživati ništa preko onoga što su sporazumom utvrdili.

Članak 19.

Ovaj Sporazum stupa na snagu danom potpisa Osnivača.

Članak 20.

Sporazum je zaključen u 15 primjeraka, od kojih svaki Osnivač zadržava po 1 primjerak, a ostali primjerci služe za potrebe Agencije.

Na temelju članka 47.stavka 3.točke 31. Statuta Grada Vukovara ("Službeni vjesnik" Grada Vukovara br. 4/09, 7/11 i 4/12), Gradonačelnik Grada Vukovara donosi

ZAKLJUČAK

Utvrđuje se prijedlog Odluke o prihvaćanju prijedloga sporazuma o osnivanju javne ustanove Slavonska energetska agencija (SEA) i isti se prosljeđuje Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
GRAD VUKOVAR
GRADONAČELNIK

Klasa: 303-01/12-01/03
Urbroj:2196/01-02-12-2

Vukovar, 05.prosinca 2012.godine



Na temelju članka 47.stavka 3.točke 31. Statuta Grada Vukovara ("Službeni vjesnik" Grada Vukovara br. 4/09, 7/11 i 4/12), Gradonačelnik Grada Vukovara donosi

ZAKLJUČAK

Utvrđuje se prijedlog Odluke o imenovanju predstavnika Grada Vukovara-člana Upravnog vijeća javne ustanove Slavenska energetska agencija (SEA) i isti se prosljeđuje Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
GRAD VUKOVAR
GRADONAČELNIK

Klasa: 303-01/12-01/03
Urbroj:2196/01-02-12-3

Vukovar, 05.prosinca 2012.godine



Na temelju članka 32. stavka 1. točke 12. Statuta Grada Vukovara („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara br. 4/09, 7/11 i 4/12) Gradsko vijeće Grada Vukovara na---- sjednici održanoj-----2012., donosi

ODLUKU

I.

Prihvaća se prijedlog sporazuma o osnivanju javne ustanove Slavonska energetska agencija (SEA).

II.

Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Vukovara da u ime Grada Vukovara potpiše sporazum iz točke I. ove Odluke.

III.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku" Grada Vukovara.

REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
GRAD VUKOVAR
GRADSKO VIJEĆE

Klasa:303-01/12-01/03
Ur.br.2196/01-01-12-4

U Vukovaru, _____ 2012.

Predsjednik Gradskog vijeća

Tomislav Džanak

Na temelju članka 32. stavka 1. točke 18. Statuta Grada Vukovara („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara br. 4/09, 7/11 i 4/12) Gradsko vijeće Grada Vukovara na---- sjednici održanoj-----2012., donosi

ODLUKU

I.

Imenuje se Gradonačelnik Grada Vukovara Željko Sabo, teolog, OIB: 03218069026, za predstavnika Grada Vukovara-člana Upravnog vijeća javne ustanove Slavenska energetska agencija (SEA).

II.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u "Službenom vjesniku" Grada Vukovara.

REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
GRAD VUKOVAR
GRADSKO VIJEĆE

Klasa:303-01/12-01/03
Ur.br.2196/01-01-12-5

U Vukovaru, _____ 2012.

Predsjednik Gradskog vijeća

Tomislav Džanak